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Több mint három éve, 2007. április 6-án 
gyilkolták meg Balla Irma fideszes önkor-
mányzati képviselőt. Az elsőfokú ítéletet 
2010. május 10-én hirdették ki a Hajdú-Bi-
har Megyei Bíróságon.

A rendőrségre 2007. április 7-én érkezett be-
jelentés, hogy lakásában holtan találták a kép-
viselőt. A bejelentő az áldozat fia volt, s az 
eset kapcsán azonnal megindult a nyomozás; 
a megyei rendőr-főkapitányság külön csopor-
tot hozott létre a gyilkosság felderítésére. Az 
első eredményekre azonban csaknem egy évet 
kellett várni (több száz tanú kihallgatása és öt 
szakértői vélemény kikérése után): ekkor he-
lyezték előzetes letartóztatásba ifj. Schönstein 
Sándort, Balla Irma – akkor 29 éves – fiát. Az 
újabb orvosszakértői vélemények után az el-
járás különös kegyetlenséggel elkövetett em-
berölés bűntette miatt folyt.

A tárgyalás megkezdésekor – s azóta is – a 
vádlott ártatlannak vallotta magát, s ügyvéd-
je mindvégig arra hivatkozott, hogy védence 
az elkövetés idején nem tartózkodott Debre-
cenben. Az ítélőtábla a városi bíróság dönté-
sét megváltoztatva végül 2009 májusában el-
rendelte a fiatalember szabadlábra helyezését.

Tavaly nyáron egy – lopások és betörések 
miatt kihallgatott – férfi, D. Lajos szóba hoz-
ta, hogy a tragédia előtti hetekben a tett szín-
helyével szomszédos építkezésen dolgozott 

segédmunkásként. Beismerte: ő a gyilkos. Ál-
lítását azonban később visszavonta, s emiatt 
– új beismerő vallomás hiányában – a bíróság 
továbbra is az eredeti vádirat alapján folytatta 
az eljárást. Jóllehet, D. Lajos egyik pártfogója 

úgy nyilatkozott, hogy a férfinek lehetett köze 
a bűncselekményhez.

Az ítélethirdetés során azzal a megállapí-
tással élt a bíróság, hogy sem a sértett mobil-
telefonjának, sem az utólagosan megtalált paj-
szernek, sem pedig a beismerő vallomást tevő, 
majd azt visszavonó D. Lajosnak nem lehetett 
köze az ügyhöz, viszont a vádlotti DNS, illet-
ve ruházatának textilszálai kimutathatók vol-
tak az áldozat alsóneműjén, s feltételezhetően 
az elkövetés idején kerülhettek oda (ami azt is 
feltételezi, hogy a vádlott mégis a városban tar-
tózkodott). Az okok között a két családtag nem 
éppen felhőtlen, konfliktusos viszonyát hatá-
rozták meg, amelynek a fiú egyetemi tanulmá-
nya képezte az alapját, s amelyet fokozott az 
aznapi, takarítással kapcsolatos vitájuk is.

Az elsőfokú ítélet szerint a bíróság a vád-
lottat 12 év fegyházbüntetésre és 10 év, köz-
ügyektől való eltiltásra ítélte, amelybe a 
korábbi, csaknem egyéves előzetes letartóz-
tatása is beleszámít. Az ítélet során súlyosbí-
tó körülményként vették figyelembe, hogy ifj. 
Schönstein Sándor a saját édesanyja ellen kö-
vette el a tettét. Az ügyész súlyosbításért, a 
védőügyvéd és a vádlott pedig a felmentésért 
nyújtott be fellebbezést.

Vékony Zsolt
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Első fokon tizenkét év

Ifj. Schönstein Sándort az ítélet kihirdetése után 
ismét előzetes letartóztatásba helyezték, és meg-
bilincselve, rendőrök kíséretében hagyhatta el az 

épületet


